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OBAVIJEST

O javnoj objavi Nacrta Odluke o privremenoj zabrani izvođenja radova na području
Općine Sveta Nedjelja u 2025. godini i objavi Javnog poziva upućenog javnosti na
savjetovanje o Nacrtu Odluke o privremenoj zabrani izvođenja radova na području

Općine Sveta Nedelja u 2025. godini

Obavještava se javnost da je na internetskim stranicama Općine Sveta Nedelja javno objavljen
Nacrt Odluke o privremenoj zabrani izvođenja radova na području Općine Sveta Nedelja u
2025. godini.

Nacrtom Odluke o privremenoj zabrani izvođenja radova na području Općine Sveta Nedjelja u
2025. godini privremeno se zabranjuje izvođenje zemljnih radova na području Općine Sveta
Nedelja odnosno određuje se vrsta građevina, područja Općine Sveta Nedelja, razdoblje
kalendarske godine i vrijeme u kojemu se privremeno zabranjuje izvođenje zemljanih radova.

O Nacrtu Odluke o privremenoj zabrani izvođenja radova na području Općine Sveta Nedelja u
2025. godini pribavljeno je pozitivno mišljenje Turističke zajednice Općine Sveta Nedjelja.

Savjetovanje se provodi prije upućivanja prijedloga ovog akta na sjednicu Općinskog vijeća
budući da je riječ o aktu kojim se utječe na interese građana, odnosno fizičkih i pravnih osoba.

Savjetovanje s javnošću o Nacrtu Odluke o privremenoj zabrani izvođenja radova na području

Općine Sveta Nedjelja u 2025. godini provodi se u razdoblju od 13. studenog do 13. prosinca

2024. godine te sva javnost u navedenom razdoblju može svoja očitovanja odnosno prijedloge,

primjedbe i mišljenja dostaviti na Nacrt navedene Odluke.

Postupak savjetovanja provodi se s mogućnošću sudionika da elektronskom poštom, na email:

procelnik@sv-nedelja.hr dostave svoje komentare, primjedbe i prijedloge na obrascu koji se

nalazi u prilogu ovog poziva, od 13. studenog do 13. prosinca 2024. godine.



Po završetku Savjetovanja, svi pristigli prijedlozi bit će pregledani i razmotreni te će se o istim

sastaviti Izvješće o usvojenim i odbijenim prijedlozima koje će biti objavljeno na web stranici

Općine Sveta Nedelja.

Pročelnica

Iris Gergorić Vojić
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